

ОГИБДД Отделения МВД России по Шенталинскому району напоминает, что на территории района проходит широкомасштабное профилактическое мероприятие «Внимание - дети! Дорога в школу!».

В рамках данного мероприятия на постоянной основе организуются различные профилактические рейды и акции, направленные на предупреждение и предотвращение ДТП. Однако, если у граждан не будет сознательности и ответственности за свои действия и поступки, то все мероприятия не будут иметь смысла.

ОГИБДД Шенталинского района обращается ко всем участникам движения: задумайтесь о важности соблюдения правил дорожного движения.

Автолюбителям следует помнить, что управляя источником повышенной опасности, вы несете двойную ответственность! Серьезные и грубые нарушения – выезд на встречную полосу движения, нарушение правил обгона, превышение скоростного режима, управление в состоянии опьянения – становятся причинами ДТП и гибели людей!

Особое внимание хотелось бы обратить на искусственные дорожные неровности вблизи пешеходных переходов («лежачие полицейские»).

Искусственные дорожные неровности («лежачие полицейские») не является препятствием на дороге, допускающим объезд. Это искусственная неровность создаётся на дороге и является непосредственно дорожным полотном на опасных участках дороги специально, чтобы водители снижали скорость во избежание создания аварийных ситуаций.

Объезжая «лежачего полицейского» по обочине, нарушается ч.1 ст. 12.15 Кодекса об административных правонарушениях, что влечёт за собой штраф в размере 1500 рублей.

Мы призываем всех жителей и гостей района серьезно относиться к соблюдению правил безопасности на дороге, ведь от этого зависят жизнь и здоровье не только вас самих, но окружающих людей.

И.о. начальника ОГИБДД
Отделения МВД России по Шенталинскому району
капитан полиции

И.И. Минибаев